Anbauanleitung

Artikel-Nr. : 118Y094
Produkt : Verstellbare Rastenanlage
Fahrzeughersteller : Yamaha
Modell : YZF-R1 2004 - 2006

Wichtige Hinweise:

Lesen Sie die Anleitung sorgfaltig durch und beachten Sie alle Sicherheitshinweise. Fuhren Sie
diese Montage nur durch, wenn Sie dafir qualifiziert sind, andernfalls empfehlen wir dringend die
Montage in einer Fachwerkstatt. Ein fehlerhafter Anbau kann das Fahrverhalten des Motorrades
negativ beeinflussen und lhre Gesundheit und Ihr Leben geféhrden.

Im Folgenden werden die unten aufgeflhrten Symbole verwandt, beachten Sie bitte diese
Hinweise.

W Warnung! Wichtiger Montage-Hinweis. Bei Nichtbeachtung kdnnen Gesundheit
und Leben gefahrdet sein.

@ Tipp zur Montage, Pflege oder zur Vermeidung von Schaden.

Montage:

Demontieren Sie die Grundplatten der originale Ful3rastenanlage. Folgende Originalteile werden
wiederverwendet: Getriebeschalthebel mit Kugelgelenk und Kontermutter.

W Sichern Sie alle Schraubverbindungen der handfest vormontierten Bauteile mit einem
Schraubensicherungsmittel (z. B. Loctite 243), soweit keine selbstsichernden Muttern
verwendet werden.

Die Einzelteile sind in ihrer Verpackung in der Position wie sie montiert werden missen
eingeschweifl3t. Details entnehmen Sie den beigefligten Ansichten der Rastenanlage auf der
Ruckseite.

Der original Bremslichtschalter wir durch einen hydraulischen ersetzt. Dieser wird gegen die

W Verschraubung des Bremsschlauches am Bremszylinder getauscht. Dies ist der hochste Punkt
in der Bremsanlage, auf korrekte Entliftung achten! Verwenden sie unbedingt Dichtringe
entsprechend den Angaben des Bremsleitungsherstellers!

Far alle Verschraubungen mit dem Rahmen gelten die Anzugsmomente des Herstellers. Fir alle
anderen Verbindungen der Rastenanlage gelten folgende Drehmomente, Gewinde leicht gedlt:

M5 = 6Nm

M6 = 10Nm
M8 = 20Nm
M10x 1,25 = 30Nm

Wartung:

Prifen Sie die korrekte Funktion der Rastenanlage im Rahmen der, fiir das Motorrad
@ vorgeschriebenen, Wartungsintervalle. Die Lagerstellen der Hebel sollten mit partikelfreiem (kein
MoS;) Barium- oder Lithiumfett auf Seifenbasis geschmiert werden.

Zubehor von LSU — Das Original

Stand: 20.11.2006 Seite 1von 1




Ausgleichsbehdlter mit orig. Schraube und
belllegender Mutter am LSL- Behilterhalter
montieren

Ausgleichsbehdlter an der okersten Bohrung fur
die oberen Rastenpositionen—, an der unteren
Bohrung fur die unteren Rastenpositionen
montieren

Behdlterhalter mit M6x12 an die orig.
Behdlterbefestigung montieren

Bremsflussigkeltsaus—
gleichsbehilter

(@

Bremspumpe mit den Schrauben ULS
m8x30 und Muttern M8ss flach von
Innen anh den Halter montieren.

Halteblech fur Auspuffabschirmung
mit 2 Buchsen |=15mm als Distanz
und Flachkopfschrauben Mé6x25
hinten an die Grundplatte
montileren

ULS M8x35 von aufBlen
durchstecken, Buchse

#14x2,5%10 und Uniballgelenk
von Innen aufschieben und ’ \
mit Mutter M8ss flach

Bremspumpenhalter
mit den Schrouben
M6x16 montieren

O _
2x Flachkopfschrauben M8x25

festdrehen

slehe Montageanleitung \ '

fUr Roastenoadaptionen . ‘ Sg:gdlr;t:jld;fhrouben
-y

Federhaltebolzen =24,5mm Q\'

einschrauben 3

Feder elhhidngen Bremsknauf

mit Senkkopfschraube
Federhaltebolzen l=16mm M6x16 verschrauken

elhschrauben

Rastenanlage
Yamaho YZF-R1 ‘04-
C) Zusammenbau Bremsselte
orig. Getriebeschalthebel,
" Uniballgelenk und Kontermutter
O
@ls' Eur die Frelgdngigkelt
/4
. , durch den Rahment
\ fur gewdhlte Rastenposition Je nach Rastenposition den
\ entsprechende Distanzbuchsen Offsetadapter nhach oben

2x20mm / 1x10mm elhsetzen oder unten drehen

(180° um die Lingsoachse)

Vi Fersenschutz mit
i Schrauben M6x8

Kontermutter M6L

2x Flachkopfschrauben M8x25

Unlballgelenk M6L und Buchse

original Schrauben l=27mm mit Flachkopfschraube

verwenden M6x45 von Inhen montleren
siehe Montageanleltung
fur Roastenadaptionen
Schaltknouf

mit Senkkopfschraube
M6x16 verschrauken

Fur reverse Schaltlage:

orig. Getriebeschalthekel losen und nach oben drehen.
Orig. Uniballgelenk vom Getrlebeschalthebel demontieren.
Distanzbuchse |=27mm mit Schraube M6x45 flach zwischen
orig. Getriebeschalthebel und Uniballgelenk montieren.

Uniballgelenk mit Buchse |=5mm und Schraube M6x22
flachkopf von Innen an den Schalthebel montieren.
Schaltstange wird auflen am Rohmen zum

Getriebeschalthebel geflhrt. Fersenschutz enfillt.

Rastenanlage
Yamoaha YZF-R1 04-

Zusommenbau Schaltselte



Schrauben-
sicherung

mittelfest

Grundplatte

ggf. PaBscheibe verwenden
falls Hebel nicht beweglich

Scheibe 928mm

Brems/ Schalthebel

Scheibe ?25mMm

Fett

starre Lagerung

z.B: Loctite 843\\\\\\

ULS M10x1.25%25

medium thread
locking adhesive
e.q. Loctite 243

/

/ Stay

/

—_1 If lever is blocked use

i shim ring

-::i:: Washer @28mm
|

I : I
! /
!
i |/ Brake pedal/ Shifter

.::i::. Washer @25mm

Greasel

Peg adopter



	118Y094.pdf
	118Y094.pdf
	118Y094.dwg
	ADP9E.tmp
	Model


	118Y094 eng.pdf
	Hebelmontage Anbauanleitung 2-Slide.DWG
	Model

	118Y094 eng.dwg
	Model







